

Published on 09-05-18

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

ബിൽ നമ്പർ 132

**2018-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി
(ഭേദഗതി) ബിൽ**

©

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്
2018

കേരള നിയമസഭാ പ്രിന്റിംഗ് പ്രസ്സ്

**2018-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി
(ഭേദഗതി) ബിൽ**

2018-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി (ഭേദഗതി) ബിൽ

2003-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി ആക്റ്റ് വീണ്ടും ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള

ഒരു

ബിൽ

പീഠിക.—2003-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി ആക്റ്റ് (2003-ലെ 27) ഇതിനുശേഷം കാണുന്ന ആവശ്യങ്ങൾക്കായി വീണ്ടും ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നത് യുക്തമായിരിക്കയാൽ;

ഭാരത റിപ്പബ്ലിക്കിന്റെ അറുപത്തിയൊൻപതാം സംവത്സരത്തിൽ താഴെപ്പറയും പ്രകാരം നിയമമുണ്ടാക്കുന്നു:—

1. ചുരുക്കപ്പേരും പ്രാരംഭവും.—(1) ഈ ആക്റ്റിന് 2018-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി (ഭേദഗതി) ആക്റ്റ് എന്ന് പേര് പറയാം.

(2) ഇത് ഉടൻ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്നതാണ്.

2. 14-ാം വകുപ്പിന്റെ ഭേദഗതി.—2003-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി ആക്റ്റിലെ (2003-ലെ 27) (ഇതിനുശേഷം പ്രധാന ആക്റ്റ് എന്നാണ് പരാമർശിക്കപ്പെടുക) 14-ാം വകുപ്പിന്റെ (1)-ാം ഉപവകുപ്പിൽ, “പന്ത്രണ്ട് രൂപയുടെ മൂല്യമുള്ള” എന്നീ വാക്കുകൾക്കു പകരം “ഇരുപത് രൂപയുടെ മൂല്യമുള്ള” എന്നീ വാക്കുകൾ ചേർക്കേണ്ടതാണ്.

3. 17-ാം വകുപ്പിന്റെ ഭേദഗതി.—പ്രധാന ആക്റ്റിലെ 17-ാം വകുപ്പിന്റെ (5)-ാം ഉപവകുപ്പിൽ, “ആയിരത്തി ഇരുനൂറു രൂപ” എന്നീ വാക്കുകൾക്ക് പകരം “രണ്ടായിരം രൂപ” എന്നീ വാക്കുകളും “മൂന്ന് തുല്യഗഡുക്കളായി” എന്നീ വാക്കുകൾക്കു പകരം “മുഴുവൻ തുകയും അറുനൂറ് രൂപയിൽ കുറയാത്ത മൂന്ന് ഗഡുക്കളായി” എന്നീ വാക്കുകളും ചേർക്കേണ്ടതാണ്.

4. 18-ാം വകുപ്പിന്റെ ഭേദഗതി.—പ്രധാന ആക്റ്റിലെ 18-ാം വകുപ്പിൽ, (7)-ാം ഉപവകുപ്പിനുപകരം താഴെപ്പറയുന്ന ഉപവകുപ്പ് ചേർക്കേണ്ടതാണ്, അതായത്:—

“(7) തൊഴിൽ അവസാനിപ്പിച്ചശേഷം ഈ വകുപ്പിൻകീഴിൽ അർഹമായ പെൻഷനും മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളും കൈപ്പറ്റിയ ഒരംഗം അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്കായി തൊഴിൽ പുനരാരംഭിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നപക്ഷം അയാൾ മേൽ പ്രസ്താവിച്ച പ്രകാരം ഫണ്ടിൽ നിന്നും കൈപ്പറ്റിയ മുഴുവൻ തുകയും പന്ത്രണ്ട് ശതമാനം പലിശസഹിതം ഫണ്ടിലേയ്ക്ക് തിരിച്ചടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.”

ഉദ്ദേശ്യകാരണങ്ങളുടെ വിവരണം

2003-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി ആക്ടിലെ (2003-ലെ 27) 18-ാം വകുപ്പ് (1)-ാം ഉപവകുപ്പ്, ഫണ്ടിലെ അംഗങ്ങൾക്ക് പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് അർഹതയുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണെന്ന് വ്യവസ്ഥ ചെയ്യുന്നു. അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്കുമാരുടെ പെൻഷനും വിരമിക്കലാനുകൂല്യവും വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി കമ്മിറ്റി തീരുമാനിക്കുകയുണ്ടായി. ആയത് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സ്രോതസ്സിനുവേണ്ടി ക്ഷേമനിധിയിൽ ഓരോ അംഗവും അടയ്ക്കേണ്ട വാർഷികവരിസംഖ്യ 1200 രൂപയിൽ നിന്നും 2000 രൂപയായും കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി സ്റ്റാമ്പിന്റെ മൂല്യം 12 രൂപയിൽ നിന്നും 20 രൂപയായും വർദ്ധിപ്പിക്കുവാനും കമ്മിറ്റി തീരുമാനിച്ചു. കൂടാതെ തൊഴിൽ അവസാനിപ്പിച്ച് പെൻഷനും മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളും കൈപ്പറ്റിയ ഒരംഗം അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്കായി തൊഴിൽ പുനരാരംഭിക്കുന്നതിന് പെൻഷനും മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളും ഉൾപ്പെടെ ക്ഷേമനിധിയിൽ നിന്നും കൈപ്പറ്റിയ മുഴുവൻ തുകയും പന്ത്രണ്ട് ശതമാനം പലിശസഹിതം ഫണ്ടിലേയ്ക്ക് തിരിച്ചടയ്ക്കേണ്ടതാണെന്ന വ്യവസ്ഥയും 2003-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി ആക്റ്റിൽ (2003-ലെ 27) ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നും കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി കമ്മിറ്റി ആവശ്യപ്പെട്ടു.

2. ഈ കാര്യങ്ങൾ സർക്കാർ വിശദമായി പരിശോധിക്കുകയും 2003-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി ആക്റ്റിൽ (2003-ലെ 27) അനുയോജ്യമായി ഭേദഗതി വരുത്തുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു.

3. മേൽപ്പറഞ്ഞ ലക്ഷ്യം നിറവേറ്റുന്നതിന് ഉദ്ദേശിച്ചുകൊണ്ടുള്ളതാണ് ഈ ബിൽ.

ധനകാര്യമെമ്മോറാണ്ടം

ഈ ബിൽ നിയമമാക്കുകയും പ്രാബല്യത്തിൽ കൊണ്ടുവരികയും ചെയ്താൽ സംസ്ഥാന സഞ്ചിതനിധിയിൽ നിന്നും യാതൊരു അധിക ചെലവും ഉണ്ടാകുന്നതല്ല, കൂടാതെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധിയിൽ നിന്നും അധിക ചെലവ് വരുന്നതല്ല.

എ. കെ. ബാലൻ

2003-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി ആക്റ്റിൽ നിന്നുള്ള പ്രസക്തഭാഗങ്ങൾ (2003-ലെ 27-ാം ആക്റ്റ്)

* * * * *
14 കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി സ്റ്റാമ്പ്—(1) കമ്മിറ്റി, പന്ത്രണ്ട് രൂപയുടെ മുല്യമുള്ള, നിർണ്ണയിക്കപ്പെടാവുന്ന അത്തരം രൂപത്തിലും അത്തരം രീതിയിലുമുള്ളതും “കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി സ്റ്റാമ്പ്” എന്ന് മുദ്രണം ചെയ്തിട്ടുള്ളതുമായ, സ്റ്റാമ്പുകൾ സർക്കാർ പ്രസ്സിൽ അച്ചടിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്

* * * * *
17 ഫണ്ടിലെ അംഗത്വം—(1) സംസ്ഥാനത്തെ ഓരോ അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്കും ഫണ്ടിലെ അംഗമായി പ്രവേശിക്കുന്നതിന് നിർണ്ണയിക്കപ്പെട്ട അങ്ങനെയുള്ള ഫാറത്തിലും രീതിയിലും കമ്മിറ്റിയോട് അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ് :

എന്നാൽ കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെയോ, സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെയോ ഏതെങ്കിലും പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനത്തിന്റെയോ, സർവ്വീസിൽ നിന്ന് റിട്ടയർമെന്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളോടുകൂടി വിരമിച്ചശേഷം അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്കായി ഉദ്യോഗം വഹിക്കുന്ന യാതൊരാൾക്കും, ഈ ഫണ്ടിൽ അംഗത്വത്തിന് അർഹത ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല

* * * * *
(5) ഓരോ അംഗവും ഫണ്ടിലേക്ക് വാർഷിക വരിസംഖ്യയായി ആയിരത്തി ഇരുന്നൂറു രൂപ നൽകേണ്ടതും ആയത് മൊത്തമായി നൽകുന്നപക്ഷം എല്ലാ വർഷവും ജൂൺ 30-ാം തീയതിയിലോ അതിന് മുൻപോ നൽകേണ്ടതും അല്ലാത്ത പക്ഷം മൂന്ന് തുല്യഗഡുകളായി ജൂൺ 30, സെപ്റ്റംബർ 30, ഡിസംബർ 31 എന്നീ തീയതികളിലോ അതിന് മുൻപോ നൽകേണ്ടതുമാണ്:

എന്നാൽ, മേൽപ്പറഞ്ഞപ്രകാരം മൊത്തമായോ ഗഡുകളായോ നിശ്ചിത സമയത്തിനകം വരിസംഖ്യ അടയ്ക്കുന്നതിന് വീഴ്ചവരുത്തുന്ന അംഗങ്ങൾ അപ്രകാരം വീഴ്ച വരുത്തിയ കുടിശ്ശിക തുക പന്ത്രണ്ട് ശതമാനം പലിശ സഹിതം ഡിസംബർ 31-ാം തീയതിയിലോ അതിനു മുൻപായോ അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

* * * * *

18 തൊഴിൽ അവസാനിക്കുമ്പോൾ ഫണ്ടിൽ നിന്നും പണം കൊടുക്കൽ—(1)

ഫണ്ടിലെ ഒരംഗത്തിന്, തൊഴിൽ അവസാനിക്കുമ്പോൾ, ഒരു അഡ്വാക്കേറ്റ് ക്ലർക്കായി അയാൾ തൊഴിൽ ചെയ്ത വർഷങ്ങളുടെ എണ്ണം അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തി, നിർണ്ണയിക്കപ്പെടാവുന്ന അങ്ങനെയുള്ള നിരക്കുകളിൽ സഞ്ചിത തുകയും പെൻഷനും ഫണ്ടിൽനിന്നും കിട്ടാൻ അർഹതയുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

* * * *

(7) അംഗത്വം അവസാനിപ്പിച്ച് പെൻഷനും മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളും കൈപ്പറ്റിയ ഒരംഗത്തിന് ഫണ്ടിലേക്ക് പുനഃപ്രവേശനത്തിന് അർഹതയുണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

* * * *

